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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
Gyorsított eljárásban állította bíróság elé az ügyészség a villamoson alvó nő kifosztásán 

tetten ért férfit 
 

A vádlottat jogerősen 4 év végrehajtandó börtönbüntetésre ítélte a bíróság 
 

A Budapesti XI. és XXII. Kerületi Ügyészség kifosztás bűntette és más bűncselekmények miatt 
– gyorsított eljárásban – bíróság elé állított egy 44 éves férfit, aki pár héttel ezelőtt egy 
megállóban várakozó villamoson alvó nőtől eltulajdonította az értékeit. A férfi cselekményét 
térfigyelő kamera rögzítette, amelynek eredményeként a rendőrök még a helyszínen tetten 
érték.  
 
A tényállás szerint a 44 éves férfi 2016. szeptember 10-én a hajnali órákban a Budapest XI. 
kerület, Móricz Zsigmond körtéren várakozó 6-os jelzésű villamos egyik kocsijában egy alvó 
nő táskájából eltulajdonította annak mobiltelefonját, valamint pénztárcáját – az abban lévő 
személyes okmányaival és bankkártyájával együtt -, majd leszállt a villamosról.  
 
A férfit a rendőrök még a villamosmegállóban elfogták, mivel az elkövetés helyén üzembe 
helyezett térfigyelő kamera segítségével a bűncselekményt a rendőrség végig nyomon 
követte. A tettenérés révén a sértettnek okozott összesen 17.500,- forint összegű kár megtérült.  
 
A nyomozást a Budapesti Rendőr-főkapitányság XI. kerületi Rendőrkapitánysága teljesítette, 
amelynek gyors munkája eredményeként a kerületi ügyészség a férfit az elfogástól és 
gyanúsítotti kihallgatástól számított 30 napon belül bíróság elé állította. 
 
A tárgyaláson lefolytatott bizonyítási eljárás alapján a Budai Központi Kerületi Bíróság 
váddal egyezően állapította meg a vádlott bűnösségét és ezért őt 4 év végrehajtandó 
börtönbüntetésre ítélte. A bíróság egyúttal elrendelte a férfival szemben két korábbi ügyben 
kiszabott, felfüggesztett szabadságvesztés büntetések - az egyik 1 év 6 hónap, a másik 2 év -
végrehajtását is. 
 
Az ítélet jogerős.  
 
 
Budapest, 2016. szeptember 27. 
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